



烟头不落地 停车要有序

6月30日起,泉州将在全市开展志愿服务活动,市民到公共场所捡拾烟头可兑换物品

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 王荣锋 邱雅玲) 明日起,泉州将在全市集中开展“烟头不落地 停车要有序”志愿服务活动。届时,到户外捡拾烟头的市民,可拿着烟头到中心城区14个志愿服务驿站兑换相应的物品。

据了解,此次“烟头不落地 停车要有序”志愿服务活动从6月30日起开展,参与对象为鲤城、丰泽、洛江、泉港区新时代文明实践中心(所、站、点),市、区两级机关各级文明单位,中小学校,各民间志愿服务组织(团队)以及全体市民。

此项志愿服务活动主要包含三项内容:开展“捡拾烟头 倡导文明”活动。活动号

召发动党员干部、学校师生、市民群众,深入公园、小区边角等公共场所,捡拾烟头等各类垃圾,并将捡拾的烟头送往集中兑换点兑换相应物品。

开展“有序停放 营造文明”活动。在捡拾烟头的同时,志愿者、市民规劝驾驶人按规定停放车辆,并规范整理乱停乱放的共享单车;城市摊贩、商铺落实“门前三包”,确保门前规范停车区域车辆统一朝向、整齐停放。

开展“全域宣传 传播文明”活动。在公共交通设施、建筑工地围墙围挡等投放公益广告,确保“烟头不落地 停车要有序”内容定期见报见屏见网。

垃圾分一分 环境美十分

干净整洁的垃圾分类果皮箱、身着橙色马甲的环卫工人定期清扫路面……泉州洛江垃圾分类落地见效,获群众点赞

海都讯(记者 董加固 通讯员 施倩茹 文/图) “环境变美了。”近日,走在泉州洛江城区街头,每隔一段就能看到干净整洁的垃圾分类果皮箱,身着橙色马甲的环卫工人定期清扫路面,群众纷纷感慨垃圾分类越来越深入人心,人居环境也更加舒适干净。

在万安街道万盛社区中源领第小区内,远远地就可以看到张贴着的醒目的垃圾分类投放标志,小区业主能够准确、规范进

行生活垃圾投放。

眼前这井然有序的景观得益于社区工作人员的引导。万安街道环卫站工作人员倪剑鹏表示:“今年以来,在万安街道万盛社区各小区的垃圾分类设施建设已基本完成。下一步,万安街道还将继续推进剩余的6个社区和13个小区的垃圾分类工作。”

“之前业主是没有什么关于垃圾分类的意识,如今,社区居民已经基本形成垃圾分类意识,并能够自觉践行。”双阳街道新峰社区书记吴联庆说道。

下阶段,洛江区还将持续推进中心城区及虹山乡的垃圾分类工作,将垃圾分类政策落到实处,落实到日常生活中,让城市文明更加熠熠生辉。



居民已基本形成垃圾分类意识

首批146件微心愿物品派送 用心又暖心

海都讯(记者 柳小玲 文/图) 她是慈祥和蔼的耄耋老人,却儿孙残缺、生活困顿,希望能有一台电磁炉方便做饭;她是天真烂漫的无知孩童,却父母缺失、亲情流散,希望能有一双新鞋子;他是坚毅果敢的家庭支柱,却病痛缠身、负债累累,希望能有一台电风扇祛暑降温……



志愿者为困难群体送去电饭煲

每一个“微心愿”的背后,都有一个故事,都有一张面对困境却依然微笑的脸庞,他们怀揣着对美好生活的期盼,从容面对。

近日,泉港区民政局组织向阳花社工服务中心、七彩社工服务中心、海西社工、益海嘉里集团志愿服务队、泉港家园义

工协会、一方扶贫济困服务中心、泉港区济困公益协会等七个公益团队对第一批微心愿物品进行派送,共派送心愿物品146件。

据悉,泉港区“505”微公益 我为群众办实事”活动开展以来,社会力量共解民需、共抒民

困,用“微心愿”照亮“大民生”。截至目前,活动已征集困难群众微心愿299个,社会各界爱心组织、爱心人士认领252个,首批派送微心愿物品146件。其中,还收获了“505微公益”活动开展以来首批海外华侨的爱心物品。

民生银行泉州分行举办“私享汇·悦生活-小小非遗体验官”活动

为更好地打造私人银行高端、尊享的服务理念,提升私人银行客户服务体验,民生银行泉州分行于刺桐时代村成功举办“私享汇·悦生活——小小非遗体验官”主题活动,22位“小小非遗体验官”身着汉服,头点朱砂,开启了一场畅游工艺、追溯历史、传承文化的童心之旅。



除了精彩的演出环节,活动现场还安排了丰富多样的互动项目。如特别邀请到了国家一级技师、高级工艺美术师傅华中大师,带领大家共同体验了泉州的非物质文化遗产——陶艺体验;特地为参加本次活动的每组家庭进行准备了美食基金、“小小非遗体验官”奖状及礼品。孩子们手捧自己制作的陶瓷,品尝着地道的泉州美味,留下了美好的回忆与影像。

此次“私享汇·悦生活——小小非遗体验馆”活动得到私银客户一致好评。据了解,此次“私享汇·悦生活”属于该行的两大私银非金融服务品牌之一。该行除了为私银客户提供专

业化的金融服务之外,也同样关注私银客户及其家族的非金融服务需求,并结合地特色持续打造“私享汇·刺桐智荟”“私享汇·悦生活”两大私人银行非金融服务品牌。“私享汇·刺桐智荟”旨在为客户的财富管理提供专业的建议,而“私享汇·悦生活”重在满足客户财富管理之外对优雅生活品质的追求。

该行私人银行部负责人表示,民生银行泉州分行始终秉持“承载每一份信任之托”的服务宗旨,将坚持以客户的需求为导向,致力于为客户提供私密、专业、量身定制的综合金融服务,帮助客户实现恩泽后代、兴盛家族、造福社会的三大愿景目标,为客户创造更大的价值。

芗城区党史(区情)展示馆正式开馆

海都讯(记者 曾炳光 通讯员 刘钦赐 文/图) 昨日,漳州芗城区举行区党史(区情)展示馆揭牌(开馆)仪式。芗城区委书记石振棋、代区长何才成共同为芗城区党史(区情)展示馆揭牌。

芗城区党史(区情)展示馆位于芗城实小新华北校区持正楼一楼,展厅总面积约300㎡,总投资约105万元。展厅分为三大部分,即峥嵘岁月——革命斗争史(1921年至1949年)、艰辛探索——社会主义建设史(1949年至1978年)、辉煌历程——改革开放史(1978年至今)。展厅以中国共产党建党100周年和推进党史学习教育为契机,紧扣芗城红色历



芗城区党史(区情)展示馆昨日正式开馆

史,挖掘本土红色资源,融合图、文、声、像,全面、系统、生动地展示芗江儿女革命、建设、改革的光辉历程和伟大成就,让广大党员干部重温芗城烽火连天、旌旗招展的革命斗争脉搏,领略芗城风雨砥砺、昂首奋进的壮丽史诗,真切感受芗城在一代代共产党员抛头颅、洒热血,无私

奉献、前仆后继的革命精神指引下,走过的不平凡历程。

芗城区党史(区情)展示馆的开馆,为芗城区上下坚定初心使命,开展党史学习教育提供了又一个重要学习平台和鲜活教材,也是芗城区今后重要的爱国主义教育和革命传统教育基地。

招租公告

福建均达拍卖有限公司受委托,于中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)举行水仙花主题乐园土地招租,现将有关事项公告如下:

- 一、招租标的物:水仙花主题乐园。
- 二、标的展示、咨询:即日起至2021年7月5日17时止接受咨询、勘察。
- 三、报名时间、地点:2021年7月5日17时前凭《竞拍保证金缴纳证明》和竞租人资格证明材料原件到漳州市龙文区水仙大街融都新界2号楼1104室办理报名手续,获取用户名和密码,取得竞租权限。
- 四、竞拍时间:2021年7月6日上午10时(北京时间)
- 五、竞拍地点:中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)
- 六、招租信息将通过海峡都市报、福建省拍卖行业协会网(<http://www.fjaac.com/new/index.asp>)发布。具体内容可咨询拍卖公司。
- 七、未尽事宜,详见招租须知及《租赁合同(样本)》。 咨询电话:18960085510

福建均达拍卖有限公司
2021年6月29日